

## 丹拿山循道學校 徐校長的話~全日制篇

各位親愛的家長和同學：

主內平安！轉眼間由 2 月 15 日全港回復全日制至今已超過了兩個月，校園生活也漸漸復常。其中一至三年級同學在校午膳是我最擔心的，因為過去三年他們從來沒有在學校進行過午膳，感恩他們都非常自律，尤其是一年級同學，不少午膳姨姨都稱讚他們吃飯很自律守規，十分欣賞！此外，最令我欣喜的就是由 3 月 1 日起，政府宣佈全面撤銷強制佩戴口罩的要求，我於是第一時間脫下戴了三年的口罩，每天讓孩子們看見徐校長帶著笑臉的樣子歡迎同學們進入學校。縱使有不少學生基於不同的原因仍然戴著口罩上學，但是我跟家長及同學說，最要緊是教導學生學會在需要的時間戴上口罩，在適當的時間懂得脫下才是最重要的。

以下就讓我跟大家分享恢復全日制後的精彩丹循校園生活吧！

### Talent 愛自律 展潛能 ~ 全民 T-Time

本年度的校本主題是「Talent 愛自律 展潛能」，其中一個新的環節是「全民 T-Time」。透過逢星期四午息這個時段，讓學生展示不同的潛能。由一月至四月，已經進行了超過 10 次的展現，有超過 20 個同學參與分享。內容也十分多元化，音樂方面，有彈琴、打鼓、拉二胡、吹小號等。體育方面，有表演體操、武術、花式跳繩、滾軸溜冰等。還有同學分享自己的興趣，包括：繪畫、火車模型收藏等，真是十分精彩！大家如果想重溫精彩的片段，不妨登入以下路徑：Google Classroom➡丹循 EXPRESS (一個屬於老師與學生的分享園地❤️)。鼓勵大家觀賞後，給同學寫下幾句評語鼓勵一下。5 月 18 日將會是最後一次，到時還有神秘嘉賓表演呢！大家拭目以待了！



除了學生以外，原來家長也有不少潛能呢！因此，學校也設立了另一個平台---「親子 TALENT SHOW」，讓家長與子女可一同展現潛能，藉此建立學生的自信及成功感。剛剛於4月18日進行了第一次表演，就是親子一起扭氣球及變魔術，同學們看得十分入神，兩隊親子把現場氣氛推至高峰呢！



### 學習及活動篇

此外，全面復課後，有不少對外的活動也開始復常，好讓學生能夠跑出教室，接觸社區，擴闊視野。其中各級也展開了不少的參觀活動，例如一年級到香港動植物公園；二年級到消防局；三年級安排到「綠在東區」體驗環保活動；四年級就分別往 M+博物館及參觀美荷樓；五年級到太空館，六年級就到迪士尼樂園進行STEM活動，這些學習活動相信讓學生有更多的學習經歷。

還有，配合本年度「Talent 愛自律 展潛能」的主題，老師們鼓勵不同能力的同學參加不同的比賽，在這短短的大半年，同學們的表現都十分優異，包括取得以下的成績：第59屆校際舞蹈節中國舞比賽**優等獎**；第16屆全港小學數學比賽東區**總成績冠軍**；學校體育推廣計劃一五人足球比賽(上學期)**亞軍**；還有浮 DUCK 起野鴨模型創作設計比賽(小學組)**季軍**、網上最受歡迎獎(8名)。同學們積極投入地參與，真值得欣賞！



丹拿山循道學校作品



## 對外聯繫篇：姊妹計劃

「姊妹學校計劃」是教育局其中一個推行的計劃。自 2004 年推行以來，為香港的中、小學及特殊學校提供了一個專業交流及合作平台，讓學校與內地姊妹學校舉辦不同層面的交流活動。2023 年 1 月，學校透過教育局的協調與內地東莞市高埗鎮西聯小學（李富祥校長）締結為姊妹學校。徐校長於 4 月 19 日當天與超過 100 位中小學校長前往廣州進行簽約儀式。稍後學校將會安排有關交流的活動，盼望此平台能夠加強師生對內地教育的了解、促進文化交流、擴大學校網絡、提升教師專業水平，以及擴闊學生的視野。



## 校園設施進展

### 1. 優質教育基金批核已經把電腦室改建為 INNO SPACE

經過差不多三個月的裝修，INNO SPACE 終於可以完工並讓學生使用了！同學們會在 INNO SPACE 上電腦課及進行 STEAM 活動，稍後，我們再正式安排一個啓用儀式。大家先看，同學們上課多專心呢！





## 2. 「丹循美門」正式啓用

丹循美門於 2022 年 12 月 21 日正式啓用。我們把這道門命名為「丹循美門」，原因是「美門」這名字是來自新約聖經使徒行傳 3:1-10，彼得在「美門」治癒了一個生來癱腿的人。🌈 寓意進入丹循的人都能夠得着生命的改變。🌈 而「美門」與「最尾的門」諧音相近，即是後門。是不是很有意思呢？



## 3. 「丹循 Sky Park」正式啓用

「丹循 Sky Park」已經於 2023 年 3 月 28 日進行了獻呈禮，並正式啓用。園區共分為五個區，分別是：中藥及香草園區、一班一田、感覺統合設備、魚菜共生及觀賞區。各班可以在小息期間，在老師的看管下輪流到 Sky Park 照顧自己的植物或進行活動。最近，有不少班別也有收成呢！





## 總結

經過大半年的全日制上課，無論學生、家長及老師開始適應全日制的節奏。學校也藉著這個契機，再配合教育局於 2022 年發出的最新《小學教育課程指引（試行版）》，與老師們就優化時間表進行商討，期望學校能夠善用學時，創造更多空間，讓學生有更多元化的學習。例如：是否可以提早 10 分鐘上學，接着提早 15 至 20 分鐘放學呢？讓孩子放學的時間不會太遲，可以有更多空間進行其他多元化活動呢？

盼望我們繼續家校攜手合作，在本學年最後幾個月繼續發揮潛能，擦亮每一個丹循孩子！

願上帝的恩典與平安常與每一個家庭同在！

徐婉碧校長

2023 年 4 月 28 日